
 

Akademik Danışman Değerlendirme Anketi Aralık 2023 

28.11.2023-31.12.2023 tarihleri arasında Dicle Üniversitesi Öğrenci Bilgi Sistemi 

(OBS) üzerinden Akademik Danışman Değerlendirme Anketi uygulanmıştır. Toplamda 13 

sorudan oluşan ankette, her soru için 5 ayrı cevap seçeneği bulunmaktadır. Anketi cevaplayan 

kişilerin bu cevap şıklarından herhangi birini işaretlemesi zorunlu kılınmıştır. Bu sayede 

anketi cevaplayanların herhangi bir soruda boş cevap vermesi engellenmiştir.  

Dicle Üniversitesi Öğrenci Bilgi Sisteminde (OBS) anket için tanımlanan link 

üzerinden ankete erişim sağlanmıştır. Ankete toplamda 400 öğrenci katılmıştır. 

Soru No Soru 
KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

KATILIYORUM KARARSIZIM KATILMIYORUM 
KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

1 Cinsiyetiniz 159 240 0 0 0 

2 Öğrenim görmekte olduğunuz program 6 8 282 100 0 

3 Biriminiz 0 0 0 0 0 

4 Bölümünüz/Programınız 0 0 0 0 0 

5 Danışmanınız ile yaptığınız görüşme 

sıklığı 

227 109 37 15 10 

6 Danışmanım ders seçiminde bana 

yardımcı olmuştur. 

269 59 45 11 14 

7 Danışmanım bölümüm ile ilgili 

gereklilikler hakkında bilgilendirme 

yapmıştır. 

259 63 49 12 15 

8 Danışmanım kayıt döneminde 

ulaşılabilir olmuştur. 

281 48 49 10 12 

9 Danışmanım akademik problemlerim 

yanında kişisel sorunlarımla ilgili de 

yardımcı olmuştur. 

245 66 58 9 20 

10 Danışmanım akademik gelişimim için 

bana rehberlik etmiştir. 

267 50 50 15 15 

11 Danışmanım ile görüşmelerimizi 

kendisinin ofis saatinde yaptım. 

259 63 50 12 13 

12 Daha Önce karşılaştığınız sorunlar 

nelerdir. 

0 0 0 0 0 

13 Görüş ve Öneriniz. 0 0 0 0 0 

Tablo 1: Akademik Danışman Değerlendirme Anketi soru bazlı cevap sayıları dağılım tablosu 

Tablo 1’de Akademik Danışman Değerlendirme Anketine verilen cevapların cevap şıklarına 

göre cevap sayılarının dağılımları gösterilmiştir. 



 

Şekil 1: Akademik Danışman Değerlendirme Anketi soru bazlı memnuniyet yüzdeleri grafiği 

 

Şekil 1’de Akademik Danışman Değerlendirme Anketinin soru bazlı memnuniyet yüzdeleri 

gösterilmiştir. Şekilde gösterildiği gibi 9. soruda yani “Danışmanım akademik problemlerim 

yanında kişisel sorunlarımla ilgili de yardımcı olmuştur” memnuniyet sorusunda %85 

oranında en az memnun olduklarını belirtmişlerdir. 

Ankete katılan öğrenciler 8. soru olan “Danışmanım kayıt döneminde ulaşılabilir olmuştur.” 

sorusuna %89 oranında en çok memnun olduklarını belirtmişlerdir. 

Ankette aşağıda belirtilen sorular hesaplamaya dahil edilmemiştir. 

 1. soru Cinsiyetiniz,  

2.soru Öğrenim görmekte olduğunuz program,  

3. soru Biriminiz,  

4.soru Bölümünüz/Programınız,  

12.soru Daha Önce karşılaştığınız sorunlar nelerdir  

13.Soru Görüş ve Öneriniz  

Uygulanan Akademik Danışman Değerlendirme Anketinin genel memnuniyet oranı ise % 87 

olarak hesaplanmıştır. 


